
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА НАЦИОНАЛНО 

ПРЕДУЗЕТНИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Наша школа је у овој школској години учестовала у пројекту Национално 

предузетничко такмичење средњошколаца Србије – "НаПред" који се реализује уз 

подршку Развојне агенције Србије у оквиру Програма подршке пројектима за унапређење 

економског развоја (у организацији Високе школе за пословну економију и 

предузетништво из Београда). У оквиру пројекта одржане су две радионице у оквиру којих 

су се ученици упознали са вештинама презентовања и значајем јавног наступа.  

Задатак ученика кроз све фазе такмичења је презентовање пословне идеје коју 

одликује иновативност, креативности и одрживост. На школском такмичењу које је 

одржано 08. марта 2018. године је учестовало 49 ученика из сва четири разреда школе. 

Ученици су били груписани у 13 тимова. Ментор свих тимова је била професорка 

Бранкица Тодоровић. 

На такмичењу су успешно учествовали ученици: 

Iпа: Анђела Радивојчевић, Невена Ракоњац, Мирјана Секулић и Марија Чубрак (Тим 1); 

Стефан Мијатовић, Теодора Селаковић, Јана Ћуповић, Марија Цвијовић и Јована 

Шимшић (Тим 2); 

IIпа: Богдан Јоковић, Марина Јанковић, Марија Галечић и Јована Зечевић (Тим 3); 

Теодора Мајкић, Исидора Дабићи Тања Мићевић (Тим 4); Марија Јевтић, Милица 

Станимировић, Кристина Старчевић, Анђела Токовић и Данка Ћосић (Тим 5); 

IIIпа: Мирела Грачанац, Сандра Љубојевић, Урош Мартић и Михајло Цвијовић (Тим 6);  

Ивана Бошњаковић, Невена Пејовић и Душица Радојичић (Тим 7);Петар Петровић, 

Даница Ристановић, Кристијана Ћосић и Сретен Чанчаревић (Тим 8); Жико Димитријевић 

и Страхиња Ристовић (Тим 9); 

IIIфа: Вања Браловић, Марија Булић, Ксенија Васић, Теодора Караичић и Марија Чарапић 

(Тим 10); Миломир Анџић, Милица Баћковић, Оливера Јоксовић, Душица Обућина и 

Душан Стопић (Тим 11);  

IVе1: Данијела Јанковић, Радојка Петровић и Јована Стојановић (Тим 12) и  

IVбс: Јелена Симић и Јелена Ђиновић (Тим 13). 

Ученици су одличним пословним идејама и добрим презентовањем показали да 

поред теоријских знања, у школи, стичу и практична знања која им могу омогућити 

оснивање и вођење сопственог предузећа. 

 
Учесници такмичења 



 

  
Стефан Мијатовић, Теодора Селаковић, 

Марија Цвијовић, Јована Шимшић и Јана Ћуповић 
Мирјана Секулић, Невена Ракоњац, Анђела 

Радивојчевић и Марија Чубрак 

  
Богдан Јоковић, Марина Јанковић, 

Марија Галечић и Јована Зечевић 

Кристина Старчевић,Данка Ћосић, Милица 

Станимировић, Анђела Токовић и Марија Јевтић 

 
Исидора Дабић,Теодора Мајкић и Тања Мићевић 

 

 
Страхиња Ристовић и Жико Димитријевић 



  
Урош Мартић, Мирела Грачанац, Сандра 

Љубојевићи Михајло Цвијовић 
Ивана Бошњаковић, Невена Пејовић и Душица 

Радојичић 

 
Сретен Чанчаревић, Кристијана Ћосић, Даница 

Ристановић и Петар Петровић  

 
Вања Браловић, Марија Булић, Теодора Караичић 

Ксенија Васић и Марија Чарапић 

 
Оливера Јоксовић, Милица 

Баћковић,Душан Стопић,Миломир 

Анџић и Душица Обућина 

Јелена Ђиновић и Јелена 

Симић 

Радојка Петровић, Јована 

Стојановић и Данијела Јанковић 

 



НАЈБОЉЕ ПОСЛОВНЕ ИДЕЈЕ НА ШКОЛСКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

У избору најбољег тима нам је помогао стручни жири који су чинили успешни 

предузетници из нашег града: Весна Павловић, Љубодраг Врбић, Александар Мурић и 

Снежана Панић. После завршене презентације која је трајала до 5 минута, жири је 

постављао питања, давао похвале и конструктивне предлоге како би идеје на тржишту 

биле још боље.  

 
Чланови жирија: Снежана Панић, Љубодраг Врбић, Александар Мурић и Весна Павловић 

Жири је имао веома тежак задатак јер су ученици у презентовању били одлични и 

дали су предлог већег броја одрживних пословних идеја. Изабрана су три најбоља тима 

при чему је први тим стекао право да представља Школу на Националном финалу. 

 
Награђени ученици са ментором и члановима жирија 

  



Прво место је освојио тим "АТЕП" и ученице: Марија Јевтић, Милица 

Станимировић, Кристина Старчевић, Анђела Токовић и Данка Ћосић из одељења IIпа. 

Тим презентовао идеју за производњу бежичног пуњача на бази пређених корака. 

 
Прво место ''АТЕП'' 

Друго место је освојио тим „Hot2trash“ и ученици: Мирела Грачанац, Сандра 

Љубојевић, Урош Мартић и Михајло Цвијовић из одељења IIIпа. Ученици су дали предлог 

еколошке канте за одлагање и рециклажу отпада у домаћинствима и предузећима.  

 
Друго место „Hot2trash“ 

Љубодраг Врбић, Мирела Грачанац, Сандра Љубојевић, Михајло Цвијовић и проф.Мирјана Лазовић 

Треће место је освојио тим "Honey packs" и ученице: Вања Браловић, Марија 

Булић, Ксенија Васић, Теодора Караичић и Марија Чарапић из одељења IIIфа. Ученице су 

дале предлог иновативне и еколошки израђене амбалаже за мед. 



 
Треће место "Honey packs" 

Поред три победничка тима, стручни жири је доделио и специјалне награде 

најбољи презентаторима по годинама: Мирјана Секулић (Iпа), Теодора Мајкић (IIпа), 

Сретен Чанчаревић (IIIпа) и Јелена Ђиновић (IVбс).   

 
Најбољи презентатори 

Страхиња Ристовић и Жико Димитријевић (одељење III па) су добили специјалну 

награду ради подстицаја за даљи рад и напредак. 

   
Страхиња Ристовић, Жико Димитиријевић и проф. Мирјана Лазовић 

 


